

27.02.2021г.

**Заявка
на участие в выборах в качестве кандидата в
члены ВКСРС 2021-2024гг.**

Координационный совет организаций российских соотечественников хотел бы предложить свою страну для участия в выборах в качестве кандидата в состав ВКСРС созыва 2021-2024г.

КСОРС Катара был образован в 2014г. Несмотря на то, что организация сравнительно молодая, за 6 лет работы совета было проведено и организовано большое количество мероприятий на страновом, региональном и международных уровнях.

В состав КСОРСа входят следующие организации:

- Русская школа выходного дня «Росинка»
- Социальный клуб для русскоговорящих подростков «Перекресток»
- Студия балета «Арабески Катара»
- Международный музыкальный центр.

На страновом уровне основными направлениями деятельности совета являются сохранение русского языка, культуры и истории среди соотечественников, создание благоприятного образа России в глазах местных жителей и представителей многочисленных национальных диаспор Катара.

Особое внимание уделяется подрастающему поколению и молодежи. В 2019г. при КСОРСе был создан Молодежный клуб, члены которого принимают активное участие в подготовке и проведении мероприятий КСОРСа.

Юные соотечественники из Катара участвовали во всех значимых региональных и международных проектах и конкурсах, не раз становились их призерами и лауреатами.

Стали участниками программы «Здравствуй, Россия!», Всемирных игр соотечественников, международного конкурса «Живая классика», I Международного юношеского слета, членами Международного клуба «Юность». Принимают участие в деятельности страновых отделений «Волонтеров победы» и «Союза Наследники Победы»

На протяжении всей деятельности ежегодно организациями, входящими в состав совета, проводятся различные мероприятия для детей и взрослых: празднование Дня Победы, новогодние мероприятия, празднование масленицы, международного женского дня, шахматные турниры, мастер-классы, образовательные лекции, тематические вечера, конкурсы и фестивали.

Катар – единственная страна персидского залива, где шествие «Бессмертного полка» прошло по центральной набережной столицы и

завершилось праздничным концертом, который смогли посмотреть около тысячи жителей Дохи.

Председатель совета входит в состав организации лидеров национальных диаспор, проживающих в Катаре. На регулярной основе организации – члены КСОРСа принимают активное участие в мероприятиях, проводимых этой организацией и Олимпийским комитетом Катара, представляя российскую культуру на всех значимых площадках страны.

В 2019 году юные соотечественники, приняли участие в церемонии открытия Чемпионата Мира по легкой атлетике.

КСОРС тесно взаимодействует с местными организациями, участвуя различных культурных мероприятиях и в подготовке Чемпионата Мира по футболу 2022.

Члены совета представляют Катар в Международных движениях «Бессмертный полк», «Волонтеры Победы», «Союз Наследники Победы», Всемирном альянсе русскоязычных женщин предпринимателей, входят в оргкомитеты Международных клубов «Юность» и «Ярмарка идей»

На протяжении последних 4 лет КСОРС Катара успешно организует и реализует онлайн-проекты, виртуальные конференции и квесты, телемосты на региональном и международном уровнях.

Результатом онлайн-конкурса, посвященного творчеству А.С.Пушкина, стала выставка художественных работ юных соотечественников из региона в музее поэта в г. Болдино.

Также были организованы международный онлайн-конкурс «Серебряный век русской поэзии» и совместно с КСОРС Ливана и КСОРС Сирии международный онлайн-конкурс, посвященный творчеству И.А.Крылова.

Накопленный опыт в проведении онлайн-мероприятий значительно помог в осуществлении деятельности совета в условиях ограничений, связанных с пандемией.

За 2020 было проведено несколько масштабных онлайн-конференций и телемостов, квесты посвященные ВОВ и Дню Космонавтики, Бессмертный полк в режиме онлайн в рамках которого дети из более 20 стран делились историями своих прадедушек и прабабушек, онлайн мероприятия, посвященные Дню защиты детей и Дню России.

КСОРС Катара сотрудничает с Ростовским региональным общественным движением в поддержку одаренных детей и талантливой молодежи «Синергия Талантов». В рамках этого сотрудничества, совместно с КСОРС Иордании в 2020г. были организованы и проведены международный проект «Подари открытку ветерану», конкурс «Для героев былых времен», запущен международный проект «Голос Памяти – The Voice of Memory», который получил поддержку ВКСРС.

В рамках проекта на более 20 языков мира был переведен документальный фильм «Герои страшного времени». За последний месяц состоялись две международные онлайн-конференции, посвященные событиям ВОВ, в каждой из которых приняли участие более 80 участников из разных стран, а благодаря информационной поддержке Всемирной ассоциации выпускников онлайн эфир охватил более 20000 человек.

Данный проект реализуется в рамках международной поликультурной форсайт-инициативы «Мир в Диалоге культур» при поддержке Комиссии по вопросам патриотического и духовно-нравственного воспитания детей и молодежи Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям и Департамента информации и печати МИД России и является постоянно действующим, его цель познакомить не только соотечественников, но и иностранцев с историей Великой Отечественной Войны.

Также КСОРС Катара принимает участие в реализации еще одного проекта входящего в данную форсайт-инициативу. Проект «Международные сетевые проектные лаборатории – система образования – 2020» организованный МКУ "Отделом образования Октябрьского района города Ростова-на-Дону", направлен на создание и функционирование в международном пространстве сети лабораторий (созданных филиалов в Ростовской области, Российской Федерации и разных странах мира) по 20 различным направлениям.

Создание сети лабораторий, включающих в себя управленческие, мониторинговые, научно-методические, практико-ориентированные и социально-коммуникативные кейсы, медийные психолого-педагогические продукты и календари мероприятий задают вектор развития мобильного российского медиа образования в мире и решают поставленные Президентом задачи в Концепции «Русская школа за рубежом».

В рамках своей работы КСОРС сотрудничает и проводит мероприятия совместно с Московским Домом Соотечественника, Фондом поддержки МДЦ Артек, Всемирной ассоциацией выпускников, КСОРСами других стран как своего региона, так и за его пределами.

Руководителем катарского отделения Всемирного альянса женщин предпринимателей совместно с руководителем мексиканского отделения и президентом Альянса был организован и реализован проект для молодых предпринимателей – соотечественников «Бизнес инкубатор WBA2020».

В ходе своей работы мы охватываем все направления и составляющие деятельности совета: сохранение русского языка, культурно-просветительское, патриотическое воспитание, противодействие исторической фальсификации, развитие соотечественного бизнеса, консолидацию общины и популяризацию образа России.

В планы на ближайшие три года входят дальнейшая реализация и развитие международных проектов «Голос Памяти – The Voice of Memory», «Ярмарка идей», «Международные сетевые проектные лаборатории», «Бизнес-инкубатор WBA2020», организация международной юношеской онлайн-конференции, совместное с Всемирной ассоциацией выпускников создание международного молодежного онлайн портала и клуба.

КСОРС Катара тесно взаимодействует с Посольством РФ в государстве Катар и получает поддержку всех направлений своей деятельности.

Члены КСОРС были награждены Почетными грамотами и благодарственными письмами Правительственной комиссии по делам соотечественников за рубежом, движения «Бессмертный полк», Регионального координационного совета, Посольства РФ в Катаре, Олимпийского комитета в Катаре.

Представитель КСОРС Катара вошел в состав РКС стран Африки и Ближнего востока и в течение последнего полугодия занимает должность Председателя.

Участие в работе РКС позволило сделать выводы и подготовить предложения по улучшению работы данной структуры, а также по внесению поправок в типовые положения, которыми руководствуются в своей работе страновые и региональные советы.

Несмотря на то, что координационный совет Катара относительно «молодой», что в свою очередь дает возможность привнесения в деятельность соотечественников новых и новаторских идей, уже накоплен достаточный опыт работы как на страновом, так и на региональном и международном уровнях в онлайн и оффлайн форматах.

Надеемся, что наша активность и стремление развивать соотечественное движение станут весомыми аргументами для выбора Катара в качестве кандидата на возможность избрать своего представителя в состав ВКСРС нового созыва.

Мы готовы сотрудничать и делиться опытом со всеми КСОРСами как нашего региона, так и за его пределами, для качественного улучшения деятельности организаций соотечественников, укрепления диаспоры за рубежом и продвижения интересов России.

И.О.Председателя
КСОРС Катара
Е.С.Кременская

